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Poštovana, 

 

Na ovogodišnje državno natjecanje u informatici-računalstvu dolazi 108 sudionika  

iz Grada Zagreba, 87 učenika i učenica i 21 mentor odnosno službeni pratitelj. 

S obzirom da je riječ o velikom broju dobro je pokušati izbjeći gužve i metež koji uvijek 

nepotrebno nastaje pri dolasku ekipa iz različitih županija.  

 

U tu svrhu, na vaš poticaj, za sve članove ekipe grada Zagreba sačinjen je inicijalni ramještaj 

po dvo i trokrevetnim sobama. 

 

Kompletna ekipa načelno je podijeljena u svoje sastavnice, i to: 

A. OSNOVNE ŠKOLE 

 Natjecanje u programiranju,   4 dvokrevetne i 7 trokrevetnih soba 

 Smotra softverskih radova,  3 dvokrevetne i 1 trokrevetna soba. 

 

B. SREDNJE ŠKOLE 

 Natecanje u programiranju, 4 dvokrevetne i 8 trokrevetnih soba 

 Smotra softverskih radova,  1 dvokrevetna i 1 trokrevetna soba 

 Osnove informatike,  3 dvokrevetne i 2 trokrevetne sobe. 

 

C. MENTORI ili SLUŽBENI PRATITELJI 

 Osnovne i srednje škole, 6 dvokrevetnih i 4 trokrevetne sobe.  

 

Na temelju ove naše specifikacije molimo da osoblje Hotela domaćina rezervira  

odgovorajući broj soba i priredi potrebni ključeva te ih unaprijed prema našem traženju.  

Ako smijemo zamoliti, neka u jednoj velikoj koverti na kojoj piše npr. „OSNOVNE ŠKOLE 

ZAGREB“ budu dvije manje koverte i u njima ključevi posebno za natjecanje u programiranju i 

posebno za smotru softverskih radova.  

Na isti način neka u koverti za „SREDNJE ŠKOLE ZAGREB“ budu tri manje koverte i u 

njima odvojeno ključevi za Natecanje u programiranju, Smotra softverskih radova i za Osnove 

informatike. 

Sve tri velike koverte će preuzeti Rukovoditelj i zamjenik rukovoditelja za ekipu Grada 

Zagreba, Mihaela Piskač  i Bojan Radman. Sve ključeve, prema unaprijed odreĎenom razmještaju 

kojeg vam u privitku dostavljam, vodstvo ZG ekipe podijelit će natjecateljima i mentorima izvan 

hotela i tako spriječiti nepotrebnu gužvu i zastoj u radu za ostale goste. Kao pomoć ekipi Grada 

Zagreba na put polazi i Mario Somek čije troškove boravka snosi Zagrebački računalni savez. 

Dodatno molimo da se osoblju Hotela da naš broj telefona 0914848348 kako bismo  

preuzeli i stvarne brojeve soba za sve naše sudionike.  

 

 Uz srdačni pozdrav i s osobitim poštivanjem, 

 

        TAJNIK ZRS, odgovorni voditelj: 

        Zdravko Škokić, dipl.ing. 

 

Privtak: Inicijalni razmještaj i specifikacija potrebnih soba 


